



Alt furt in tren

In acceleratul sosit ieri de dimineata in localitate s'a furat d-lui Lambus Oprea de fel din Cioc (Transilvania) un geamalan in care pãgubasul avea toatã averea sa, compusã din haine, rufe, etc.

Din port

Autoritãtile vamale fiind sesizate printr-un denunã cã echipajul vaporului „Sangapion”, pavilion american, ar fi introdus în oraș o mare cantitate de țigari și cã ar avea intenția sã mai scoatã dupã vas și altele, a fãcut erii o percheziție pe vapor confiscãnd 70 mii țigari.

Marinarii de pe vaporul belgian „Toussaint” s'au rãsculat împotriva regulimul alimentar. Sosind la fãța locului d. Carisio, consul al Italiei, la lipsa consulului belgian și d. Alex. Vidopol de la agenția Teodoridi, întovãrșitii de autoritãți, au deschis o anchetã stabilitã urmãtoarele: conform contractelor încheiate între marinari și vas, aceștia urmau sã primescã hranã (salãte și cașcãlãte) dupã o anumitã normã.

Ajungãnd în portul nostru, trei zile în rând nu li s'a dat muncã în timp, iar calitatea provizionilor furnizate erau departe de a corespunde oricãror regulii elementare de igienã.

Vaporul „Temistocle” care urma sã soseascã în portul nostru pe ziua de 4 Oct. n. e. și a anulat sosirea din cauzã cã a fost reținut de cãtre statul major grecesc pentru transportul trupelor.

Furturile din tren

Sãmbãtã searã pe cãnd d-l Ion Noștu din b-dul Regina Maria No. 65 se brãna într-un vagon al trenului accelerat, a fost înghesuit în ușa vagonului de doi tãnuți bine îmbrãcați.

Tocmai tãriu, cãnd d-l Marin a observat cã din buzunar li lipsește un portmoneu conținãnd acte și suma de 3.000 lei, atunci a priceput d-na cã grãbiți cãlãtori nu erau alții decât niște diaboli punguși de trenuri.

Activitatea bandiților in județul Tulcea

Petre Manușel, din comuna Celta a reclamat postului de jendarm din comuna Ciocurova cã pe cãnd trecea prin pãdurea Topolog-Ciocurova mergãnd spre Tulcea, l-au eșt înaintea dol dividãri îmbrãcați în uniformã francezã și înarmați, care dupã apãrãutã pãreau a fi comitogii bulgari. Ei au oprit în drum cãrușele cu rufe un foc de armã, apoi au aruncat pe Mica Grasoã, la care au gãsit 100 lei și l-au reținut. Ei au continuat apoi drumul pãnã la fãntãna „Tresteni”, unde s'au eșdãnat în pãdure — dupã ce mai înainte au arãt de grãie sã declare cã rufeșilor cã dãnașii nu urmãresc pe „civilii”, ci vor sã prindã pe d. prefect și pe comandantul de jendarm, pentru a li predați, din cauza stricteilor mãsuri de pazã ce au luat.

Tãrgul cerealelor

Plaja Constanța Prin Borsa de cereale s'au încheiat pe ziua de ieri urmãtoarele tranzacțiuni: 207500 kg. ovãz vândut cu lei 320-322.50 lei vãnzãtã, 14 mii kg. în cu 730 lei vãnzãtã de kg. și 132500 kg. orz cu lei 292.50-295 vãnzãtã de kg.

in obor au intrat și s'au vãndut în oborul de toamnă cu lei 300 lei, 268 orz cu 252 lei, 12 în cu 730 lei, 148 ovãz cu 292 lei, 1 secerã cu 250 lei, 95 rapia semãnãșã cu 470 lei, 65 rapia sãltãtoarã cu 300 lei, 5 rapia muștar cu 430 lei, 32 mei cu 320 lei și 22 fasole cu 445 lei. Vãnzãrea s'a fãcut pe suta de kg.

Plaja Tulcea.—La obor s'a vãndut pe ziua de ieri, 357 cãrușe orz cu lei 260-280 lei, 3 cãrușe în cu 600-730 lei, 3 secerã cu 260-270 lei, 114 rapia semãnãșã cu 560-580 lei, 5 rapia sãltãtoarã Hãrdal cu 440-470 lei, 1 meiu cu 280 lei și 1 fasole cu 420 lei.

Vãnzãrea s'a fãcut pe suta de kg.

Triot (cilindru) nou pentru curățãtã grãu, de vãnzãre la moara din Ailman, 1156-5

INFORMAȚIUNI

In continuare la buletinele noastre politice vom face mãine loc unul tot așa de importante convorbiri cu un prieten al d-lui Virgil Andronescu, asupra situației guvernamentale din localitate.

Asearã pe cãnd d-l Mihãilescu șeful brigãzii de siguranță localitate, se gãsea în rãzle la varietate „Carpãși” a fost înșalțat și ultragiã, de cãtre d-l Marinescu Teodor, care în urmã s'a dovedit cã este ofițer din regimentul 2 artilerie greã.

Eri a avut loc la Camera de comerț o consiliere a m. J. octorilor de cereale din localitate, la fãța cãruia d. Spiria vice-președintele Camerei, a dezvoltat o conferință în vederea constituiri unei societãți de ajutor mutual a acestor bleșlași.

D-l G. Nary inspector regional al muncii s'a înalpat dela Tulcea unde a fost în speșie.

Pe ziua de 17 Octombrie a. c. orele 11 a. m., se va ține licitație publicã în localul prefecturii Darostor cu oferite închise și sigilate pentru darea în antreprizã a lucrãrilor de reparațiuni necesare palatului administrativ al acestui județ a cãror valoare dupã devizã este de lei 100000.

Comercianții de cereale din Hãrșova au înalpat Camerei de comerț un protest cu privire la dispoziția administrației financiare, care li obligã sã încaseze dela vãnzãtori taxa de 1 la sutã.

S'a înființat un nou irea de cereale Chitila-Triș-Constanța

La inspectoratul regional al muncii s'a încheiat un contract colectiv de muncã între cãrușii și cerealiștii din Hãrșova, privind la transportul cerealelor dela magazin la port. Prețul de bazã pentru o zi de muncã cu cãrușã a fost stabilit la 180 lei.

Pentru intensificarea transporturilor din Ardeal cãtre porturile dunãrene și meritele ministerial comunicãțiilor studiazã construirea unei linii ferate pe valea Bazãului.

In Sala Cinema GRAND ruleazã celebrul film „Martirul unei mame”, dramã extraordinarã de o sfãșietoare de indoloșoare situație. În rolul principal celebra ingenuã Elmitra Vautier și Mica Odette.

In timpul spectacolului, publicul va fi delectat de o orchestrã clasicã.

La Cinema Modern ruleazã pãnã Joi 21 Septembrie cor. zãdușitoarea dramã: In arma pãcatului operã complexã în 5 acte de Anieto Pelerin, interpretatã de marii artiști Giovanni Grasso și Starac Saveli. La fine o comedie cu Polidor.

La Cinema Bristol ruleazã HARRY PIELL (APĂRĂTORUL CELOR SLABI) seria III-a

Correspondent rutinat englez, francez, român, Italian, dispunãnd ore libere își oferã serviciile. La zarãub A. B. -5

NOTARIAT

Primãria Constanța a vãndut d-nei Natalia Desocovici și d-lui Nicolae Dașcovici din Bucurșii, cãte un teren din loturile pentru demobilizați cu preț de lei 6500 fiecare. Iacob Weintz a luat cu imprumut dela Banca Maritimã suma de 50 mii lei hipotecãnd 25 hectare teren în com. Cogealac. Dumitru Vulcan a vãndut diverse terenuri în com. Docușac pe preț de 1500 lei hectarul. Em. Stan Drãghici un ha. Stan Mitroiu 2 ha. Paracliv Mitroiu 2 ha. Pasca Mãsãngrici 1 ha. Ob. Stolan 2 ha. Anghel Peacu 2 ha. Dumitru Albu 2 hect. Ion Cãpãșãni 1 ha. G. Lucaciu vinde d-nei Anitta Zambaccian imobil în Constanța str. Gr. Cantacuzino cu lei 550.600. Haim Weiner și Soc. Kachta a luat cu imprumut dela Banca Generalã 1.800.000 lei hipotecãnd moșia Obenzler din jud. Călãci și fabrica de sãpun și uleiuri din Bd. Regina Maria No. 80.

Ștefan Sandu Ștefan Negrescu Avocat

Se recomandã comercianților de Bãuturi spirtoase Casa David Abramovici, Braila

Vinuri indigene și strãine, bãuturi spirtoase etc. Engros din podgoriile cele mai renumite cu sucursalele Pãncuț, Focșani, Constanța, București, Cetatea Albã și Oradia Mare. Centrala Braila cu expediție. 1137-4

Prețuri Avantajoase — Mãrfurile predate în porturile Hãrșova, Cernãvoda, Oltina și Siliștra.

Se recomandã comercianților de Bãuturi Spirtoase Casa Samoil Weinstein & Co. BRAILA

Fabricã și distilerie sistematicã de bãuturi spirtoase naturale.

Instalațiuni cu aburi, Cog-nac Imperial, Masticã de Riez, Romuri, Trandafir, B. ter Englez, Secãricã de Moldova, etc. etc.

Prețuri Avantajoase — Mãrfurile predate în porturile Hãrșova, Cernãvoda, Oltina și Siliștra. 1138-4

Se cautã de Societatea Industriei grilei Unite Dobrogea Constanța, posesãza Cerealelor No. 37 o funcționãrã de birou cu scriere bunã și un contabil. 1118-3

Pierzãnd un portofel cu 1220 lei în lei împunã cu doua chitanțe de pãunat și cu bilețul de demobilizare precum și alte acte, rog pe cel ce le-a gãsit sã mi le trimiță pe adresa Marescu Dumitru com. Gãrdon, cãlãșul Jupaș, oprindu-și din bani cãtã va crede de cuviință în cas contrariu, actele le declar nule în mãinele ori cui s'ar gãsi. 1

Biro de Avocaturã și Notariat Petru M. Nișescu Avocat

Doctorul ROSETTI Chirurg, Secundar al Spitalului Genito-Urinar 247-30

AL. NEGREA — Avocat — Str. D. A. Sturza 37

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST

GEORGE BEREA Avocat

Medic-dentist Dna doctor I. Weisz-Sch.

Dr. I. Teodorescu

D' Goldemberg MAMOS

De vãnzare zece hectare teren propriu pentru industrie ori locuințe, în vecinãtatea imediatã a gãrei Medgidia. A se adresa d-lui Const. N. Sarry. 1117-

De închiriat 4 camere, antrou, bucãtãrie, magazie, curte mare, lângã Biserica St. George str. Preda Buzescu 7. 1116 10

Cumpãr cãrți vechi. Adreșã chioșcul din garã.

VOALETA — MAGAZIN — No. 11 — Piața Independenței — No. 11

Grand Hotel CONSTANTA Proprietar: D. ST. DIMITRIU

Petru G. Manta Expedițiuni-Vãmuri-Transporturi CONSTANTA

Vizitați noul depozit de fãinã și Cereale HARALAMBIE F. VASILIU

APE MINERALE: Caciulata, Carabana, Buda, Karlsbad, Mõhlbrun, Sãnic

HEMOFER SIROP vital, Iodone, Robin, Quinlum

S'a deschis în str. CAROL No. 43 „Farmacia ENGLEZA”

S'a deschis MAGASINUL MANON

Au SOSIT diferite noutãți Ultimile modele cu prețurile cele mai ẽtite și fixe

CEASORNICARIE DE PRECIZIE Argin tãrie de artã 781-90

Magazinul Kalli Frangopol Fii & C. C. Rompapa

CEASORNICARIA „UNIVERSAL” „MERLAUB”

M. EMBIRICOS & Co. CONSTANTA Mare depozit de CARBUNI Englezești

BYRON STEAMSHIP COMP. Ltd. LONDON

CONSTANTA-NEW-YORK TRANSATLANTICUL DELUX

Marele Hotel Constanța-Palace

Depozit de Toale și Mușamale P. LULUDI